## Thorn Clarke Single Vineyard Grenache

## **Thorn Clarke**

## Australia - South Australia - Barossa Valley

The vines sit in good sandy soils nestled below the ranges on the eastern side of the Barossa, enjoying cooling evening, gully winds and a temperature climate.

The wine is ruby in color with purple hues. Brimming with bright fruit notes of wild strawberries & cherry and backed up by subtle spice of white pepper. On the palate, the fruit continues with further notes of raspberries and plum with a hint of French oak. A juicy medium bodied red that has a delicate and complex finish.

Specifications	
Appellation	Barossa Valley
Wine Type	Red
Varietals	100% Grenache
Age of Vines	60 years old
Soil type	sandy soils
Vinification	This wine has had partial whole bunch fermentation in 4 tonne open fermenters for a duration of 10 days on skins. The wine was then pressed off to 15% New French oak barrels and matured for 18 months prior to being racked for bottling. This wine has had no filtration.



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 56262 00341 5
Units/Case	6
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 08 56262 00341 2
Case Weight	20
Cases/Pallet	60
Layers/Pallet	12
ABV	15.00%
SRP	\$ 31.99 USD 750mL Bottle

## **Reviews and News**

2020 Thorn Clarke Single Vineyard Grenache - 93 PTS - JS

2018 Thorn Clarke Single Vineyard Grenache - 95 PTS - HWC

2018 Thorn Clarke Single Vineyard Grenache - 92 PTS - VINOUS